
Затверджено рішенням вченої ради 

Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого 

протокол № 10 від 28 березня 2024 року 

 

Звіт про діяльність 

Відокремленого структурного підрозділу  

«Полтавський фаховий коледж 

Національного юридичного університету  

імені Ярослава Мудрого» у 2023 році 
 

Полтавський фаховий коледж Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого здійснює свою діяльність на підставі 

Закону України «Про фахову передвищу освіту», відомостей щодо 
здійснення освітньої діяльності у сфері фахової передвищої освіти відповідно 

до наказу МОН № 15-Л від 17.01.2022 року. 

 У коледжі освітній процес відбувається у 2-х навчальних корпусах, 

загальною площею 23363,7 кв. м, розташованих за адресою: м. Полтава, 
проспект Першотравневий, 5 та 14. Навчальні корпуси знаходяться на 

балансі Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого.  

У навчальному корпусі по проспекту Першотравневому, 14 студенти 
навчаються в належно обладнаному приміщенні, оснащеному бібліотекою, 

що має читальну залу на 50 місць з комп’ютерами та доступом до 

електронної повнотекстової бібліотеки і системи «Інтернет», книгосховище 

на 70000 томів, 4 лекційних аудиторії та 20 навчальних аудиторій, 
спортивний зал (270,6 кв. м), тренажерний зал (104,5 кв. м) з побутовими, 

інвентарними і тренерськими приміщеннями, актовий зал на 210 місць,  

комп’ютерний клас (оснащено новим обладнанням у 2017 році), кафе на 60 
місць. За Коледжем, відповідно до наказу № 222 від 31.08.2021 року «Про 

розподіл площі» закріплено 2332,7 кв. м. 

 У поточному навчальному році студенти коледжу були забезпечені 

навчальною літературою на 100 відсотків. 
У закладі освіти станом на 01.01.2024р. навчалося 336 студентів, з них 

324 –  на денній формі, 12 – на заочній.  

Коледж спеціалізується на підготовці фахівців за спеціальністю          

081 «Право» освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр. 
Заклад розвивається, змінюється та щороку пропонує вступникам нові 

освітні програми. 

Входження Полтавського фахового коледжу до єдиного навчального 
комплексу Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого 

надає реальну можливість реалізації ступеневої освіти від освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» через освітній  ступінь 

«бакалавр» до ступеня «магістр». 



Вчена рада Університету підтримала пропозицію педагогічної ради 

Коледжу, яка вносилася з метою якісного покращення та  оновлення 

освітньо-професійної програми, навчальних планів, що підвищують цінність 

випускників закладу на ринку праці. Так останні зміни освітньо-професійної 
програми були затверджені вченою радою Університету 30.06.2023 року і 

стосувалися вибіркових дисциплін, що лише посилило професійно-

практичну складову та наблизило здобувачів освіти до навчання в 

Національному юридичному університеті імені Ярослава Мудрого. Це такі 
вибіркові блоки як  «Право», «Адвокатура», «Слідчо - криміналістичний», 

«Бізнес - право». 

Трудовий колектив Коледжу працював на зміцнення матеріально-
технічної бази, збільшення кількості викладацького складу та прийому 

студентів, вів активну іміджеву політику, формував та невпинно покращував 

наукову та педагогічну діяльність. 

 У коледжі у 2023 році підготовку фахових молодших бакалаврів 
здійснювали 24 викладачі (середній показник), з них -  20 штатних 

викладачів, 4 з яких мають вищу категорію, 2 мають звання «викладача – 

методиста», 2 кандидати наук, 2 доктори філософії, 1 доцент, спеціалістів ІІ 
категорії – 9, спеціалістів – 2.   Середній вік викладачів – 37 років.  У коледжі  

викладачі були закріплені за двома цикловими комісіями: загальноосвітніх та 

соціально-гуманітарних дисциплін і  правових фундаментальних та 

професійно-практичних дисциплін. Циклові комісії виконували закріплене 
педагогічне навантаження загальним обсягом 16909 год. Середня кількість 

годин, що припадає на одного викладача становить 705 год.  

Станом на 01.01.2024 року : 
працівників –   31 (у відпустці  для догляду за дитиною 2), з них чоловіків – 

2, жінок – 29. 

Викладачів – 27 ( у відпустці для догляду за дитиною – 2, сумісників – 

7, погодинників –  0).  
 Штатні ставки : 

по загальному фонду – 0 

по спеціальному фонду – 46,39, з них  викладачі – 23,89 
У Полтавському фаховому коледжі Національного юридичного університету 

імені Ярослава Мудрого наказом ректора університету № 18 від 02.09.2022 року 
була створена і діяла атестаційна комісія на 2022 /2023 навчальний рік у наступному 
складі: 

-   голова комісії - Л. Старостіна 
-   члени комісії – А. Дикань, Ю. Крайсвітня, Ю. Кришталь, Ю. Петренко,   
О. Шеховцова, Н. Конюшенко. 

Атастаційні комісії І рівня мають право: 
1) атестувати педагогічних працівників на відповідність займаній посаді; 

2) присвоювати кваліфікаційні категорії «спеціаліст», «спеціаліст другої 
категорії», «спеціаліст    першої    категорії»   (атестувати     на   відповідність   
раніше     присвоєним кваліфікаційним категоріям); 



3) порушувати клопотання перед атестаційними комісіями ІІ, ІІІ рівня (якщо 

заклади освіти та інші заклади перебувають в управлінні Міністерства освіти і 
науки, молоді та спорту Автономної Республіки Крим, органів управління освітою 
обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій, інших 
структурних підрозділів місцевих органів виконавчої влади), атестаційними 
комісіями центральних органів виконавчої влади, яким підпорядковані навчальні 
заклади, про присвоєння педагогічним працівникам кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст вищої категорії» (про відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній 
категорії «спеціаліст вищої категорії») та про присвоєння педагогічних звань (про 

відповідність раніше присвоєним педагогічним званням). 
Атестаційна комісія відповідно до затвердженого графіка роботи до 15 березня 

вивчала педагогічну діяльність осіб, які атестуються, шляхом відвідування 
навчальних занять,  позанавчальних заходів, вивчення рівня навчальних досягнень 
студентів з дисципліни, що викладає педагогічний працівник, ознайомлювалася з 
навчальною документацією щодо виконання педагогічним працівником своїх 
посадових обов’язків, його участі у роботі методичних об’єднань, конкурсах та 
інших заходах, пов’язаних з організацією освітньої та соціально-виховної роботи, 

тощо. 
Відповідно до затверджених списків атестацію у 2022/2023 н.р. проходили 

викладачі   О. Пащенко, Л. Старостіна, які атестувалася в черговому порядку, 
викладачі І. Короленко, А. Покровська, А. Харченко атестувалися в позачерговому 
порядку. 

Атестація викладачів проводилася відповідно до Типового положення про 
атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства 
освіти і науки України № 930 від 06.10.2010 (зі змінами та доповненнями). 

Викладачами було подано на засідання атестаційної комісії узагальнену інформацію 
про свою роботу. Прийняттю остаточного рішення членами атестаційної комісії 
передувала доповідь про педагогічну діяльність кожного з викладачів з можливістю 
поставити питання до доповідача. 

Відповідно до рішення атестаційної комісії (протокол № 3 від 31 березня 
2023 року) викладачу коледжу І. Короленко, присвоєно кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст ІІ категорії» та визнано такою, що відповідає займаній посаді, викладачу 
коледжу А. Покровській присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст 

ІІ категорії» та визнано такою, що відповідає займаній посаді, викладачу коледжу   
А. Харченко присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст ІІ категорії» та 
визнано такою, що відповідає займаній посаді, викладач коледжу О. Пащенку 
відповідає займаній посаді та порушено клопотання перед атестаційною комісією 
вищого рівня про підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 
категорії» та присвоєного педагогічного звання «викладач-методист», викладач 
коледжу Л. Старостіна відповідає займаній посаді та порушено клопотання перед 
атестаційною комісією вищого рівня про підтвердження кваліфікаційної категорії 
«спеціаліст вищої категорії» та присвоєного педагогічного звання «викладач-

методист». Атестаційна комісія Департаменту освіти і науки Полтавської ОВА 
(наказ № 152 від 26.04 2023 року «Про результати атестації педагогічних 
працівників закладів освіти, відповідність займаним посадам керівних кадрів 
(директорів, заступників директорів), закладів освіти обласного підпорядкування у 



2022/2023 н.р.» визнала викладачів Пащенка О. та Старостіну Л. такими, що 

відповідають займаній посаді та підтверджено їм кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст вищої категорії», педагогічне звання «викладач-методист». 

 Крім атестаційної комісії у закладі діяли: 
- педагогічна рада (наказ № 27 від 07.09.2023 р.) 
- рада з соціально-виховної роботи (наказ № 24 від 04.09.2023р.) 
- приймальна комісія (наказ № 6 від 01.04.2023 р. ) 
- комісія з академічної доброчесності (наказ № 28 від 08.09.2023 р.) 
- комісія по переведенню та поновленню на навчання до коледжу (наказ № 22 

від 04.09.2023 р.) 
- тарифікаційна комісія (наказ № 20 від 31.08.2023 р.) 
- комісія уповноважених осіб по призначенню страхових виплат з тимчасової 

непрацездатності (наказ № 1 від 02.01.2023 р.) 

Важливою складовою методичної роботи викладачів є розробка та 

оновлення навчально-методичних комплексів дисциплін.  

Викладачами циклової фахових правових та професійно – практичних 
дисциплін розроблені навчально-методичні комплекси з дисциплін, які 

включають: робочі та навчальні програми, методичні рекомендації по 

виконанню самостійних і контрольних робіт, вимоги до написання курсових 
робіт, плани та методичні рекомендації до практичних занять, перелік 

питань до заліків та іспитів. Підготовлені завдання для проведення зрізу 

знань за допомогою комп’ютерного тестування з метою виявлення освітніх 

втрат. 
Викладачі Крайсвітня Ю.В., Петренко Ю.В., Мелконян А.Г. 

підготували «Путівник дослідника-початківця» для студентів денної та 

заочної форми навчання, спеціальність 081 Право. У Всеукраїнському 
конкурсі навчальних посібників з інфомедійним компонентом для 

здобувачів фахової передвищої освіти, організованим і проведеним 

Інститутом модернізації змісту освіти і Спілкою Голів обласних рад 

директорів ЗФПО України,  Путівника дослідника-початківця» посів 2 місце 
(наказ 18.04.2023 № 11/2023) 

Протягом 2023 року студенти коледжу навчалися у дистанційному 

режимі, а з 1 вересня – у змішаному. Освітній процес було організовано 
відповідно до наказів ректора Національного юридичного університету та 

розпоряджень директора коледжу. З метою якісної організації освітнього 

процесу цикловими комісіями було розроблено Регламенти дистанційного 

навчання і роботи відповідної циклової комісії на період воєнного стану. 
Викладачі коледжу працювали згідно розкладу на платформі Zoom та 

Moodle. Усі студенти були приєднані до відповідного курсу та внесені до 

АСУ. Для зручності студентів було створено електронний журнал.  
У 2023 році Коледж випустив 103 (88 денної форми навчання та 15 

заочної форми навчання) фахових молодших бакалаври і прийняв з 1 

вересня 125 здобувачів освіти. 

З метою забезпечення внутрішнього контролю якості освіти у 2023 р. 
розроблено та впроваджено три опитувальники: 



- для здобувачів освіти; 

- для батьків (осіб, що їх замінюють); 

- для педагогічних працівників. 

Результати опитування враховані під час планування та роботи у 
2023/2024 н. р.  

За результатами опитування здобувачів освіти коледж має 10,18 балів 

з 12 можливих. 

Викладачами циклових комісій проводилися відкриті заняття згідно 
затвердженого графіка, здійснювалося взаємовідвідування занять, результати 

якого відображені у відповідному журналі. 

Основним завданням циклової комісії правових фундаментальних та 
професійно-практичних дисциплін є формування висококваліфікованого 

юриста з належним рівнем знань, умінь і навичок, що стануть ґрунтовною 

основою для подальшої професійної діяльності, а також всебічний розвиток 

студента та його творчих здібностей. На цикловій комісії створено і діють 
наукові гуртки з трудового, конституційного права та міжнародного захисту 

прав людини. На цикловій комісії загальноосвітніх та соціально – 

гуманітарних дисциплін діє Speaking Club. 
7 грудня 2023 року в Полтавському фаховому коледжі відбулася VІІІ 

Міжнародна науково-практична конференція «Право і суспільство: актуальні 

питання і перспективи розвитку». Цього року для нас це була особлива 

конференція, адже коледж відзначав своє перше десятиліття. Визначивши 
своєю місією розвиток інтелектуального потенціалу здобувачів освіти, 

розвиток освітнього і наукового ресурсу закладу, відтворення і поширення 

знань, інтеграції наукової, виховної і освітньої діяльності фахівців –  
професіоналів, підготовку затребуваних суспільством та регіональним 

ринком праці фахівців, які поєднують високі академічні, професійні навички 

та соціально - особистісні компетенції, ми надіслали запрошення учасникам 

конференції, щоб зібрати у нашому освітньому просторі коло однодумців.  
Приємно відзначити, що саме науковці Національного юридичного 

університету імені Ярослава Мудрого цього року виступили спікерами 

пленарного засідання, а саме: Тетяна СЛІНЬКО, завідувачка кафедри 
конституційного права України, к.ю.н., професорка, Дмитро БОЙЧУК, 

к.ю.н., доцент кафедри права Європейського Союзу, Іван ТІТКО, д.ю.н., 

завідувач кафедри кримінального права та кримінально-правових дисциплін 

Полтавського юридичного інституту та інші. Загалом близько 130 учасників. 
Університет завжди надихав викладачів та здобувачів коледжу до активної 

наукової діяльності,  він виступає майданчиком для формування лідерів 

юридичної сфери, надаючи високоякісні знання і розвиваючи навички, 

необхідні для успішної правничої кар’єри. Спільні традиції, бачення 
розвитку освітнього простору та якості освіти стали для нашого закладу 

важливою складовою успіху у професійному спрямуванні юних правників.  

Нині нас підтримують колеги зі Швеції, Італії, США, постійні і давні 
партнери з Литви. Вони не залишаються осторонь тих проблем, що існують в 



Україні і нашому суспільстві, постійно прагнуть наповнити інформаційне 

поле якісною інформацією про події в Україні, надати допомогу і підтримку. 

На базі коледжу під керівництвом Старостіної Л. та Короленко І. діє 

Навчально-практична лабораторія «Юридична клініка «Lex Qourum», у якій 
студенти надають юридичні консультації, проводять тренінгові заняття, 

організовують проведення занять для учнів старших класів загальноосвітніх 

навчальних закладів тощо. Правоосвітня робота була спрямована на 

удосконалення правових знань студентами коледжу та молоддю міста 
Полтави і Полтавської області. У травні  2023 році було проведено 

VІІ Полтавську правничу школу, де викладачі коледжу запропонували цікаві 

заходи для  всіх бажаючих з метою популяризувати правничі професії. 
Тематика правничої школи: «Закон – твоя особиста зброя!». У ході 

проведення заходу були висвітлені наступні питання: 

• Вплив воєнних дій на навколишнє середовище: екологічне право на 

практиці. 
• Захист цивільних осіб у період збройного конфлікту.  

• Гендерне насилля і методи протидії. 

• Обмеження прав людини в умовах воєнного стану. 
• Інтернет – безпечний простір молоді. 

• Кар’єрний коучинг: як обрати справу до душі і що робити, щоб 

досягти успіху. 

Традиційно викладачі циклових комісій не забували про всебічний 
розвиток студентів, виховну роботу, пропонували їм творчі комплексні 

завдання, які дозволили проявити свої таланти: хист до малювання, 

декламування чи створення креативних фото, написання есе. У коледжі 
працює психолог. 

Коледж активно працює у напрямку просування власного іміджу та 

впізнаваності шляхом наповнення сторінки в  Instagram: poltavalaw, сторінка 

Facebook : @PoltavaCollegeNLU, Телеграм – канал: College|NLU, сайт: 
http://plc.nlu.edu.ua/. 

 Коледж має власну емблему, брендовану спортивну уніформу. 

Активно просував себе на сторінках соцмереж, як власних, так і 
університету. 

Відповідно до наказу МОН від 22.04.2021 р. № 449  коледжу надано 

права фінансово-господарської самостійності, зокрема самостійний баланс, 

бюджетні рахунки у територіальному органі Державної казначейської 
служби України та поточні рахунки в банку, печатку і штампи з власним 

найменуванням, а також код мережі. З 1 січня 2023 року коледж має окрему 

мережу та рахунки у ДКС України в Полтавській області. 

Відповідно до затвердженого кошторису державне фінансування на 2023 
рік встановлено в сумі 0 гривень, власні кошти 8 327 000 гривень, з них 

оплата праці 6060900 гривень, нарахування на з/п 133400 гривень. Для 

порівняння, у 2024 році загальний фонд затверджено у сумі 0 гривень, власні 
кошти 9385110 гривень, з них оплата праці з нарахуваннями 6793290 

гривень, нарахування на з/п 1494520 гривень. Згідно КЕКВ-2210 за рахунок 



спецфонду придбано 2 кольорові телевізори Ergo на суму 39900 гривень та 

освітні документи на суму 6955 гривень.  

Звіт про фінансові результати оприлюднено на сайті коледжу.  

Не зважаючи на складні економічні процеси, викликані збройною 
агресією та воєнним станом, у 2023 р. вдалося зберегти стабільність виплати 

заробітної плати. Заробітна плата виплачувалася працівникам у строки, 

визначені Колективним договором та відповідно до штатного розпису і 

тарифікації. 
Станом на 1 січня 2024 року студенти коледжу не отримують ні 

соціальну стипендію, ні академічну. Двоє студентів звернулися за допомогою 

до профспілкової організації, та отримали матеріальну допомогу в розмірі 
5766 гривень загалом, ще 2 студентки отримували відповідно до рішення 

виконавчого комітету Полтавської міської ради іменні стипендії. 

 
 


